

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Decizia (UE) 2015/1509 a Consiliului din 4 septembrie 2015 de numire a unui supleant italian în cadrul Comitetului Regiunilor**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 236 din 10 septembrie 2015)

Pe copertă, în cuprins:

în loc de: „Decizia (UE) 2015/1509 a Consiliului din 4 septembrie 2015 de numire a unui supleant italian în cadrul Comitetului Regiunilor”,

se va citi: „Decizia (UE) 2015/1509 a Consiliului din 7 septembrie 2015 de numire a unui supleant italian în cadrul Comitetului Regiunilor”;

la pagina 7, titlul:

în loc de: „Decizia (UE) 2015/1509 a Consiliului din 4 septembrie 2015 de numire a unui supleant italian în cadrul Comitetului Regiunilor”,

se va citi: „Decizia (UE) 2015/1509 a Consiliului din 7 septembrie 2015 de numire a unui supleant italian în cadrul Comitetului Regiunilor”;

la pagina 7, locul și data semnării:

în loc de: „Adoptată la Bruxelles, 4 septembrie 2015.”,

se va citi: „Adoptată la Bruxelles, 7 septembrie 2015.”.

---

**Rectificare la Decizia (UE) 2015/1510 a Consiliului din 4 septembrie 2015 de numire a unui membru estonian și a unui supleant estonian în cadrul Comitetului Regiunilor**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 236 din 10 septembrie 2015)

Pe copertă, în cuprins:

în loc de: „Decizia (UE) 2015/1510 a Consiliului din 4 septembrie 2015 de numire a unui membru estonian și a unui supleant estonian în cadrul Comitetului Regiunilor”,

se va citi: „Decizia (UE) 2015/1510 a Consiliului din 7 septembrie 2015 de numire a unui membru estonian și a unui supleant estonian în cadrul Comitetului Regiunilor”;

la pagina 8, titlul:

în loc de: „Decizia (UE) 2015/1510 a Consiliului din 4 septembrie 2015 de numire a unui membru estonian și a unui supleant estonian în cadrul Comitetului Regiunilor”,

se va citi: „Decizia (UE) 2015/1510 a Consiliului din 7 septembrie 2015 de numire a unui membru estonian și a unui supleant estonian în cadrul Comitetului Regiunilor”;

la pagina 8, locul și data semnării:

în loc de: „Adoptată la Bruxelles, 4 septembrie 2015.”,

se va citi: „Adoptată la Bruxelles, 7 septembrie 2015.”.

---